



## **В Прилузском районе два подростка подозреваются в краже имущества односельчанина**



Следственным отделом по Прилузскому району СУ СК России по Республике Коми возбуждено уголовное дело в отношении 17-летнего местного жителя и его 16-летнего приятеля, подозреваемых в хищении чужого имущества, совершенном с незаконным проникновением в жилище (п.«а» ч.3 ст.158 УК РФ).

По данным следствия, в феврале текущего года в поселке Вухтым фигуранты, действуя группой лиц по предварительному сговору, незаконно проникли в квартиру односельчанина и похитили оттуда продукты (мясо, консервы, варенье, чай, мешок сахарного песка, др.), спиртное и прочее имущество на общую сумму более 17 тысяч рублей.

Оба фигуранта ранее привлекались к уголовной ответственности. К настоящему времени большая часть похищенного обнаружена и возвращена владельцу. Расследование уголовного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

дела продолжается.

16 Марта 2018

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1210752>